



我個聚會搬去邊？

擴堂過渡期及協調小組

二月份《芥種》簡介了擴建過渡期的三個聚會地點，弟兄姊妹隨即議論紛紛：「究竟我參加的部／團契／小組會遷往哪一個聚會地點？」今期，讓我們介紹一下過渡期場地編配的最新建議。

禮賢會彭學高紀念中學（禮中）

大家都知道我們會租借禮中的大禮堂，在週六和主日如常舉行四堂崇拜。為方便起見，主日上午的所有聚會亦會移師禮中舉行，包括主日學、兒童崇拜、培育課程、福音平台（例如家長班、星期日約會及CORE）、迎新聚會、詩班練詩等。為此，我們幾乎要租借全校所有課室呢！

適逢其會，禮中正改建校內一處為「多用途小禮堂」，在上課日為學生提供一個溫習室，該處在上課日外亦可為教會提供一個與小學禮堂大小相約的活動空間；禮中堂已決定暫時遷往新的「小禮堂」舉行崇拜。有了「小禮堂」，加上學生活動中心和一兩個特別室，上帝為我們預備了剛好足夠空間，容納大型成人團契（例如巴拿巴團、馬可團、百基拉團）、基督小精兵、主日學合班崇拜及福音平台等。

「多用途小禮堂」將會是禮中堂和九龍堂的重要聚會地點，所以是我們能否開展過渡期的關鍵，懇請讀者切切為「多用途小禮堂」的工程進度禱告。九龍堂堂董會已決定向禮中奉獻20萬元，支持有關工程開支，希望拓展福音事工。

特別一提，校內的車位會在主日留給講員及禮中堂肢體使用，本堂會友可使用附近咪錶位。過渡初期，我們亦會安排兩班旅遊巴，分別在第一及第二堂崇拜完結後，接載會友前往太子港鐵站。

禮賢會小學（禮小）

過渡期內，禮小如常上課，校舍亦如常可供教會借用。我們的大部分職青和青少年團契／小組等都會留守在禮小聚會，包括週五職青團契、週六職青團契、提多團、TLIC、以賽亞團、Blaze、GLOW、IGNITE、初中小組等。

此外，我們亦會安排佻儷團在禮小聚會，同時停止租借德雅學校。

「大本營」

位於尖沙咀北京道的「大本營」，除了是同工的辦公室外，亦設有小禮堂，供會議、面談、查經、小組及培育課程之用。部分長者聚會／成年團契亦會暫時遷往「大本營」聚會，包括婦女部、甘福團、喜樂團、呂底亞團、阿尼西母團、但以理團等。

大本營位置優越，公共交通網絡四通八達，亦毗鄰中間道多層停車場，是平日的理想聚腳點。



結語

那麼，各部／團契／小組現在可以如何準備開展過渡安排呢？

第一，如果各部／團契／小組對上述建議有任何意見，或對聚會地點有新的需要，請聯絡「擴堂過渡期及協調小組」（TACOC），他們定必盡力配合。

第二，各部／團契／小組職員會獲安排於五月至六月視察各聚會地點。

第三，建議各部／團契／小組開始清理雜物。雖然各個過渡期聚會地點都會有儲物空間，但肯定比現在小，部分團契可能只獲編配一格儲物櫃，懇請諒解。

「過渡小組」會繼續與教會內各部和團契保持溝通，讓教會的活動可如常舉行，盡量避免或減低影響。

大本營

- ◆ 同工辦公室
- ◆ 小禮堂供會議、面談、查經、小組及培育課程之用
- ◆ 部分長者聚會／成年團契聚會（如婦女部、甘福團、喜樂團、呂底亞團、阿尼西母團、但以理團等）



禮小

- ◆ 大部分職青和青少年團契／小組聚會（週五／週六職青團契、提多團、TLIC、以賽亞團、Blaze、GLOW、IGNITE、初中小組等）
- ◆ 伉儷團契

禮中

- ◆ 大禮堂作四堂崇拜
- ◆ 主日上午的所有聚會（包括主日學、兒童崇拜、培育課程、福音平台（例如家長班、星期日約會及CORE）、迎新聚會、詩班練詩等）
- ◆ 成人團契（巴拿巴團、馬可團、百基拉團）
- ◆ 基督小精兵





2013

擴堂嘉年華會

18/05 14:00-18:00

19/05 11:30-18:00

內容包括:禮賢時光隧道,懷舊茶座,特別手工藝教學,
擴堂前留影,神秘表演等等!!萬勿錯過!!



擴堂嘉年華會九龍堂小學禮堂及操場



工程進展匯報

擴堂技術小組

擴堂計劃在工程方面而言，主要包括三個部分，即拆卸、地基及上蓋重建工程。技術小組今年一月透過顧問公司就前二項工程（即拆卸及地基工程）分別招標，已分別有九間及七間公司回標，顧問公司正就標書的內容及價錢審核並作出建議，若一切順利及認獻和其他已收金額或撥備但不在認獻冊上的加起來達重建總費用的80%後，堂會將於七月先決定拆卸工程中標公司，九月初正式拆卸。而地基工程最遲年底前定標。工作一直按預定的時間表進行。

相信會友仍然記得去年進行的鑽探地質工程，結果顯示教堂地底深層有很多碎石，這表示地基工程不能採取較容易及便宜的打工字樁做法，而須以造價較高的預鑽孔工字樁方法去做，而且後者的工字樁深度比前者深很多。有關地質測試報告已送交有關政府部門審核。按原定的計劃，拆卸工程應於今年九月初展開，接續是明年二月開始的地基工程，一切順利的話，拆卸及地基工程將於2014年第三季完成。

至於整個工程最重要的上蓋重建部分，則緊接在拆卸及地基工程完成後隨即展開。然而，上蓋工程的施工日期距今還有約一年半（2014年8月），再加上最近政府政策的改變，香港基建及房屋將會陸續上馬，澳門亦將相繼展開新酒店工程，期間的每年建築成本通脹百分比很難把握。但為了更能掌握上蓋支出（約佔整體建築費用八成），技術小組希望將上蓋招標程序提前在5月進行，可惜現時整體建築環境對於建築公司來說，投標的風險太大。所以對於提前在5月進行上蓋工程招標事宜，顧問公司及技術小組還需再作一步檢視及評估。

技術小組最大的挑戰除了是在建築工程技術方面提供專業意見外，有效處理建築成本浮動以致能較為準確地評估整體開支亦是重要一環。整個擴堂計劃的原定預算開支為一億五千萬，這個數字是以2011年底當時的建築費來計算，並未包含往後每年建築成本可能因物價及工資調整而需作出的相應浮動。現時前期工程標書已回，工程即將上馬，技術小組近日亦調整預算開支。考慮到顧問公司的最新評估、建築成本上揚、每年通漲（以百分之八計算）、工程設計的深化，加上須預留備用金作不時之需，最新的整體開支預算（含過渡期支出）約為二億一仟一佰六十萬元，較前多出六仟一佰六十萬元。

二億一仟一佰六十萬元並非一個小數目。除了顧問公司會定期更新其專業意見及作出評估外，技術小組亦同時與相熟的建築公司聯繫，希望能掌握具體的建築費用。隨着設計漸趨完善及工程標價的落實，我們相信整體開支未來應該不必作大幅度的調整。✎